
   

 
Ata da 2ª Sessão ORDINÁRIA do Programa de Pós-

Graduação em Engenharia Mecatrônica – 

PPgEMECA, do Centro de Tecnologia, da 

Universidade Federal do Rio Grande do Norte, no 

exercício do ano de dois mil e vinte e dois. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, por 1 

videoconferência, na sala virtual <https://meet.google.com/zwn-exck-rao>, reuniu-se o 2 

Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecatrônica, em sua segunda 3 

sessão ordinária, neste exercício, por convocação do Coordenador PABLO JAVIER ALSINA e sob 4 

a presidência do mesmo. Presentes os membros: DOCENTES: ADELARDO ADELINO DANTAS DE 5 

MEDEIROS, BRUNO MARQUES FERREIRA DA SILVA, DANILO ALVES PINTO NAGEM, DIEGO 6 

RODRIGO CABRAL SILVA, FÁBIO MENEGHETTI UGULINO DE ARAÚJO, KURIOS IURI PINHEIRO DE 7 

MELO QUEIROZ, MARCELO BORGES NOGUEIRA, MÁRCIO VALÉRIO DE ARAÚJO, PABLO JAVIER 8 

ALSINA, SAMAHERNI MORAIS DIAS e VICTOR ARAÚJO FERRAZ. AUSENTES COM JUSTIFICATIVA: 9 

ALLAN DE MEDEIROS MARTINS, CARLOS EDUARDO TRABUCO DÓREA e JOSENALDE BARBOSA 10 

DE OLIVEIRA. Havendo quórum regimental, o senhor Presidente deu início à sessão. 1. 11 

INFORMES: a) O prof. Pablo Alsina comentou sobre o recebimento pela UFRN da distribuição 12 

do PROAP deste ano, e informou que, como o total de recursos disponíveis ao PPgEMECA é 13 

baixo, a ideia é priorizar o financiamento de participação de discentes em congressos. b) O 14 

prof. Pablo Alsina informou que ele terminou o cadastro das informações da primeira fase do 15 

preenchimento da Plataforma Sucupira, ano base 2021, e relembrou que o resultado da 16 

avaliação quadrienal ainda permanece sub judice. c) O prof. Bruno Silva informou que este ano 17 

o evento Latin American Robotics Symposium (LARS) retornará em formato presencial e que a 18 

organização do congresso está finalizando o site do evento para poder anunciar a abertura das 19 

inscrições. 2. Seguindo a ordem do dia, foram analisados e votados os pontos de pauta. 2.1. 20 

HOMOLOGAÇÃO DA ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2022: foi disponibilizada a Ata para 21 

a leitura, por parte de todos os membros, e, após a análise coletiva, a mesma foi aprovada por 22 

unanimidade dos votos dos presentes. 2.2. INDICAÇÃO DE COMISSÃO PARA PROCESSO 23 

SELETIVO DE ALUNOS REGULARES DO PPgEMECA, SEMESTRE 2022.1: foram indicados os 24 

seguintes professores para formarem a comissão: PABLO JAVIER ALSINA, MARCELO BORGES 25 

NOGUEIRA e SAMAHERNI MORAIS DIAS. Colocada em votação, a indicação dos membros da 26 

comissão foi aprovada por unanimidade. 2.3. INDICAÇÃO DE COMISSÃO DE AUTOAVALIAÇÃO 27 

DO PPgEMECA: foram indicados os seguintes professores para formarem a comissão: PABLO 28 

JAVIER ALSINA, KURIOS IURI PINHEIRO DE MELO QUEIROZ, BRUNO MARQUES FERREIRA DA 29 

SILVA e DIEGO RODRIGO CABRAL SILVA. Colocada em votação, a indicação dos membros da 30 

comissão foi aprovada por unanimidade. 2.4. REFORMA CURRICULAR: o prof. Pablo Alsina 31 

relembrou sobre o e-mail que ele enviou aos membros do colegiado e solicitou que os 32 

professores o respondam com suas ideias e sugestões, para que a coordenação do PPgEMECA 33 

possa finalizar a proposta de reforma curricular. Ele solicitou também que as respostas ao e-34 

mail sejam enviadas até a próxima semana. O prof. Fábio Meneghetti solicitou a palavra para 35 

comentar que é importante que os professores que, por ventura, venham a propor a criação 36 

de disciplinas, que os mesmos professores também se comprometam a ofertá-las 37 
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regularmente no programa. Por fim, o prof. Fábio Meneghetti desejou também seus votos de 38 

boas-vindas aos novos professores ingressantes no programa. Nada mais havendo a tratar, o 39 

Coordenador, professor Pablo Javier Alsina, encerrou a presente reunião, agradecendo a 40 

presença de todos, do que, para constar, eu, Luiz Henrique Pereira Gadelha de Amorim, da 41 

Secretaria Integrada dos Programas de Pós-Graduação do Centro de Tecnologia, lavrei a 42 

presente ata que será assinada por mim e pelos presentes. Natal/RN, 28 de abril de 2022. 43 
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